Pyuku prﬁ‘laTbIe, Hep)XaBseLlasa cTajb, C 0OCHOBaHWEM, BbiNOMIHEHHbIM METOAO0M NpeLn3noHHOro
JINTbA

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
CoemuHuTENbHAS TPYOKA M KPENEXHBIA MaTepua, Hepxasetowas ctanb 1.4301.
OcHoBaHue u3 nuTbs 1.4581.

WUcnonHenwe:

CoepuHuTeNbHAA TPYOKA TOHKO-LLAMGOBAHHASA UK C PUCNEHBIM MOMMEPHBIM
MOKPbITUEM, YEPHBIN.

KoneHo pyykun, 06paboTka ¢ MaToBbIM 3/IEKTPONOSIMPOBAHNEM.

YKa3aHue:

s pyyku chopmbl A NOCTABASIOTCS B KOMNAEKTE: 60NTbI C LMAMHAPUYECKON
TONTOBKOM C BHYTPEHHWUM LUECTUIPAHHNKOM, Failkun 1 LIaii6bI.

ns pyyku chopmbl B 601TbI C LMAMHAPUYECKOIT FONOBKON U LIANGbI NOCTABAAOTCA B
KOMMNEKTE.

Yeprexu

A-80 mm 22 A-80 mm

z
J

=]
ozoxz_| ]
]
50
H
p20e2 |1

16,

29 D]

p—— 20

53

0630p uspenuin

Pyuku TpyGuaTble, HepXxaBeroLas cranb

Homep 3aka3sa ®opma Liget A B D H L [onyctumas
OCHOBbI Harpyska
H
K0227.200081 A LNNEOBAHHBIN 200 26 M8x35 60 226 1000
K0227.300081 A WNMEOBAHHBIN 300 26 M8x35 60 326 1000
K0227.400081 A LNMEOBAHHBIA 400 26 M8x35 60 426 1000
K0227.200082 A yepHas nnacrTmacca ¢ pudieHmem 200 26 M8x35 60 226 1000
K0227.300082 A yepHas nnacTmacca ¢ pudneHmem 300 26 M8x35 60 326 1000
K0227.400082 A yepHas nnactMacca ¢ puchneHnem 400 26 M8x35 60 426 1000
K0227.200083 B LWNNOBAHHBIN 200 26 M8x20 60 226 1000
K0227.300083 B WNMEOBAHHBIA 300 26 M8x20 60 326 1000
K0227.400083 B LINNOBAHHBIN 400 26 M8x20 60 426 1000
K0227.200084 B yepHas nnacTmacca ¢ pudieHmem 200 26 M8x20 60 226 1000
K0227.300084 B yepHas nnacTmacca ¢ pudneHuem 300 26 M8x20 60 326 1000
K0227.400084 B yepHas nnactMacca ¢ puchneHuem 400 26 M8x20 60 426 1000

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



Pyuku prﬁ‘laTbIe, Hep)XaBseLlasa cTajb, C 0OCHOBaHWEM, BbiNOMIHEHHbIM METOAO0M NpeLn3noHHOro
JINTbA

0630p uspenmi

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



